

Vtise in doživetja lahko strnete na številnih turističnih in izletniških kmetijah, vinotočih in vaških gostilnah. Ob bogato obloženi mizi z domačimi dobrotami in dobri kapljici vina se bo želja po vrnitvi v svet valujočih gričev le še okrepila ...



Osebnostna izkaznica parka:

Lege · skrajni severovzhodni del Slovenije, rob subpanonskega sveta, ob tromeji z Avstrijo in Madžarsko in je del trideželnega parka Goričko-Raab-Őrség ob evropski Zeleni vezi.

Površina · 46.200 ha (462 km²)

Park je ustanovila vlada Republike Slovenije 9. oktobra 2003
Občine · Cankova, Dobrovnik, Gornji Petrovci, Grad, Hodoš, Kobilje, Kuzma, Moravske Toplice, Puconci, Rogašovci, Šalovci Naselij · 90

Število prebivalcev · cca. 23 000



 **KRAJINSKI PARK**
GORIČKO



Kako do nas?

Z rednim potniškim vlakom Ljubljana-M.Sobota-Budimpešta: postaje v M. Soboti, Mačkovcih, G. Petrovcih, Šalovcih, Hodoš. Več na: www.slo-zeleznice.si

Z rednim avtobusom iz M. Sobote v skorajda vse kraje na Goričkem. Več na: www.apms.si

Z avtomobilom po avtocesti A5 sta zahodno Goričko in Grad iz smeri Ljubljane dostopna na izvozu 6 Vučja vas: Radenci, Petanjci, Gederovci, Cankova, smer Kuzma. Vzhodno Goričko je dostopno iz smeri Ljubljane in Madžarske na izvozu 8 M. Sobota vzhod: Rakičan, M. Sobota, smer Hodoš. Vstop na jugovzhodno Goričko je na izvozu 10 Turnišče: smer Dobrovnik, Bukovniško jezero.

Informacije:

Javni zavod Krajinski park Goričko
Grad 191, 9264 Grad

Tel: +386 (0)2 551 88 60,
+386 (0)2 551 88 70,
+386 (0)51 611 254,
+386 (0)31 354 149

Fax: +386 (0)2 551 88 63
E-mail: park.goricko@siol.net
vodniki@goricko.info

Podrobnejše informacije:
www.park-goricko.org

Tekst in oblikovanje: JZ KPG
Fotografije: M. Bedjanič, M. A. Hönigsfeld, S. Dešnik, K. Malacič, Občina Grad
Karta zavarovanega območja: JZ KPG
Založnik: Javni zavod Krajinski park Goričko, 2011
Naklada: 1000

zavarovano
območje
narave

... narava

Goričko je slovenski del trideželnega čezmejnega parka z Avstrijo in Madžarsko. Očem se razkriva v slikoviti kulturni krajini in prepletu visoko-vrednih življenjskih okolij kulturne krajine, suhih in mokrotnih travnikov ter mešanih gozdov. Obrobna lega lahko nudi novo kakovost za zdrav življenjski slog ljudi ob meji ter priložnost za ohranitev številnih rastlinskih in živalskih vrst na robu preživetja.

Mozaična krajina je primerna za gnezdenje in prezimovanje ptic ter prostor selitvenih poti številnim živalskim vrstam. Goričko je življenjsko okolje najvitalnejše in največje populacije vidre v Sloveniji in življenjski prostor številnih vrst kačjih pastirjev, metuljev, dvoživk in drugih živali.



... kulturna dediščina

Potepanje po pokrajini si boste zapomnili po številnih sakralnih objektih, ki nevsiljivo krasijo oble griče. Med njimi posebej izstopajo »Bela golobica« v Bogojini, cerkev sv. Martina v Domanjševcih, ki velja za najstarejši sakralni spomenik v Prekmurju, in cerkev sv. Helene z veličastnim mozaikom na Pertoči. Versko podobo Goriškega dopolnjuje evangeličanska skupnost, ki s ponosom predstavlja bogato zgodovino protestantizma v številnih cerkvah npr. v Bodoncih, Gornjih Slavečih in Križevcih.

Redko ohranjene goričke hiše so ponekod obnovljene v etnografske zbirke, vinske kleti ali prenočitvene objekte. Tu in tam še stojijo potočni mlini in žage, in ponekod še delujejo žuljave roke »goričkih meštrov« ...

Vrh z vulkanom oblikovanega griča stoji graščina, ki s svojo velikostjo preseneti marsikaterega obiskovalca. V grajskih prostorih so na ogled delavnice domače obrti in dejavnosti muzejske vrednosti, razstave, črna kuhinja, viteška dvorana in okrogla vinska klet.



... sprostitve in oddih

Pohodništvo • Goričko je območje z obilico sončnih dni in tako raj za pohodnike. Odkrijte čare pokrajine na sprehodu po eni izmed številnih krajših označenih tematskih poti kot so Sladka pot (Ratkovci), Pot vinotočev (M.Toplice, Suhi vrh), Pot kulturne dediščine (Bogojina, Filovci), Olivinova pot (Grad), Geografska pot (Selo), Vrbova pot (Nuskova), Bernardina pot (Krašči), Pot sožitja (Kančevci), po učnih poteh Fuks graba (Korovci) in Tromejnik (Trdkova) ali ob vodah okrog Hodoškega, Ledavskega in Bukovniškega jezera. Ljubitelji daljših pohodnih poti spoznajte Goričko med hojo po označeni Pomurski planinski poti ali Evropski pešpoti E7.

Kolesarjenje • Goričko je ravno prav hribovito in razgibano za celodnevno ali večdnevno kolesarjenje po razvejani mreži asfaltiranih cest, med katerimi je nekaj tudi označenih. Kolesarjem so na voljo počivališča pod slamnato streho ali brez nje.



Prireditve • Številna kulturna, športna, turistična društva in JZ Krajski park Goričko prirejajo prireditve s prikazi izročila in običajev, srečanja ob pohodih, kolesarske izlete ter maratone.

